«Чего один не сделает, сделаем вместе»
ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 
МБОУ «НОШ с.Центора-Юрт»
 Грозненского муниципального района
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Здесь вы сможете познакомиться  с работой нашего профкома, его составом, структурой, основополагающими документами, также узнать, чем живёт профсоюзная организация и коллектив школы.
               Работа первичной профсоюзной организации МБОУ «НОШ с.Центора-Юрт»состоит в том, чтобы установить взаимосвязь  между работодателем и работниками, защищать трудовые и социальные интересы работников, оказывать правовую помощь в решении сложных вопросов, материальную поддержку, помогать в организации отдыха сотрудников.
    
 Мы ставим перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в рядах профсоюза.
Мы хотим, чтобы все работники:   администрация, учителя,обслуживающий  персонал школы –  были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.
Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям! Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно!
     В школе 62 работников. Из них 62 человек являются членами Профсоюзной организации.
Председатель первичной профсоюзной организации:
Гайтуркаева Петимат Амрудиевна
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